

刚熬过七年之痒……

孔令辉地下情人全身顶级名牌,“孔马”八年恋情彻底告吹



马苏也是绯闻缠身

国乒老帅哥孔令辉与明星女友马苏的低调恋情已经走过了8个年头,但频频传出分手传闻。除了马苏被拍到和一小帅哥同进同出以外,最近孔令辉也被拍到和一位神秘的地下情人约会。看来,这对神仙眷侣的恋情真是走到头了。

能被孔令辉看上,这个地下情人的来头肯定不小。昨日记者通过一番调查发现,孔令辉“神秘女友”相当奢侈,其一身名牌衣物令人咋舌,而且其居住的公寓价值千万元,那里还住着不少影视明星。

国内地,并在北京金融购物中心开了第一家店。许多女明星对这个品牌的高跟鞋非常迷恋,其中包括安吉丽娜·茱莉、玛莉亚·凯丽,以及万人迷贝克汉姆的老婆——维多利亚。

据悉,该女子所穿的这双鞋是去年秋冬经典款,卖价1000英镑左右(约合人民币10529元)。

在孔令辉与“地下女友”约会时,最引人注目的细节是两人在下午1点左右到某高级公寓共度90分钟美好时光。昨日,记者进一步打听到,该住所位于北京东四环边上的名叫“观湖国际”的公寓。由于北京气候比较干燥,因此该公寓邻近几大公园,面朝亚洲最大的内陆公园湖等特点成为最大的卖点。

据楼盘销售人员介绍,不少影视明星居住在此,“夏雨、赵薇、鲍国安、左小青等都在这里买了房子。”据悉,现在这处公寓的房子卖价平均在35000元每平方米,小区内朝向最好的房子售价超过千万元,租金也高达12000元一个月。“这里住的除了影视明星,就是企业高管,一般都是买房子住,租的较少。”

捷报体育联盟记者 盖源源



据说孔令辉很花心

好友证实 两人早已劳燕分飞

事实上,马苏与孔令辉的感情一直磕磕绊绊,分手的传闻不绝于耳,不过两人表面上对媒体和公众还维持着恋人关系,这主要是两人出于维护个人形象的想法,但周围的朋友都知道其实孔令辉很“花心”,“红颜知己”很多,尤其喜欢和娱乐圈中人交往,但孔令辉一直处理得很低调。相反,马苏身在娱乐圈,时常爆出假戏真做的绯闻,估计这是他们分手的主要原因。

2008年有媒体报道马苏和孔令辉恋情终结,分手的原因一是马苏另结新欢,与一位男演员打得火热,有媒体报道称这位男演员就是与马苏合作过的香港无线小生陈展鹏。对这个传闻孔令辉否认,称自己和马苏“非常好”,而马苏一

方未作回应,一个多月后,又有媒体报道孔令辉到片场看望马苏,并送上棉服,分手的传闻似乎不攻自破。然而从这张媒体发布的探班照片上,马苏和孔令辉的笑容很尴尬,没有一点亲密的感觉。

2010年一直在外拍戏的马苏回京时,被媒体发现与一位身材健硕的帅小伙同上了一辆吉普车,而马苏回京时孔令辉正在封闭集训,自然不可能去机场迎接。马苏并没有回传说中与孔令辉同居的后现代城,而是与那个男子一起进了一处公寓。甚至有业内好友向媒体爆料,马苏与孔令辉已经正式分手,她置办了新房,搬出了孔令辉的公寓,不过分手后两人关系不错,仍是朋友。

新闻

网友猜测 “辉女郎”是杨舒婷



她会是孔令辉喜欢的类型吗?

有热心网友爆料称,这位神秘女郎(以下简称“辉女郎”)和选秀出身的青年演员杨舒婷长得十分相像,她很有可能就是杨舒婷。

记者进入杨舒婷的博客看到她贴出来的几张定妆照,从照片看,她长得和马苏很像。记者随即致电杨舒婷所属经纪公司——北京金英马演艺公司的副总经理耿双双,对方确认了杨舒婷确实是该公司艺人,不过她拒绝了记者继续采访的要求,并表示不希望记者对此事继续进行调查。

陈文

王楠、刘国梁妻子怀孕 中国乒乓球双喜临门

昨天,某门户网站爆出王楠怀孕的消息,经过记者采访之后证实,王楠目前确实怀孕了。

据报道,几天前,有人在威海市内某大型商厦内闲逛时,碰巧在电梯口遇到了王楠,她在妈妈的陪伴下也进入该商厦购物。据目击者描述,从身材来看,王楠怀孕应有五六个月的样子。昨天记者向王楠一位前队友求证时也得到了肯定的答复,她说:“我们也听说楠姐怀孕了,不过她不希望媒体骚扰她的私生活。”

在记者求证王楠怀孕的消息时,意外得到了另外一个消息——国乒男队主教练刘国梁的夫人王瑾也已怀孕。目前刘国梁正全力备战下月在莫斯科举行的世乒赛,而王瑾留在北京的家休养。

快报记者 沈忱

身陷“三重门” 周洋回应:开心就好

冬奥会上的“感谢门”一度将周洋置于风口浪尖,日前她又经历了“大学门”和“工作门”。这“三重门”对周洋来说是一大考验,特别是“工作门”遭到了网友的质疑。日前,周洋回应说:“不管贫穷或富有,只要开心就好。”其实,冬奥会夺冠后周洋一家的生活没有太多变化,她的父母仍在50平米的房子里经营着彩票站,对于政府奖励的那套房,父母表示会留给周洋,家里不会搬进去住。

捷报体育联盟记者 吕长伟

奥运金牌存银行 仲满:女儿是动力来源

北京奥运会令仲满一战成名。虽然去年他的状态一直不好,但今年以来他已经找回状态 and 自信,成绩也在一点点回升。

据仲满透露,那枚金镶玉被他放在银行保险柜里,这是为了安全起见,当然,有时间的话仲满也会去看一下,回味一番。

谈到妻子,仲满认为她很辛苦,作为运动员的妻子很艰难,自己没有时间陪她。而说到女儿,仲满则一脸笑容,他表示女儿是他的动力来源,期待2012年伦敦奥运会会有不错的表现。

易文

散打功夫王巅峰对决

近日,“蓝带啤酒2010中国武术散打功夫王争霸赛”在山东菏泽火热开赛。顶级高手热血较量,再加上知名体育评论员黄健翔的激情解说,令演武楼这座中国最高规格的武术场馆热血沸腾。经过三天激烈较量,75、80、90、100公斤各级别分别决出四强,半决赛、决赛及争霸赛将分别于7月、11月、12月上演,最终的“王中王”将获得百万奖金,并将以真正“中国功夫王”的身份到美国拉斯维加斯挑战世界搏击王。

新闻

海尔全球舞台 演绎绿色生活

从今起南京市民用上“世博级”低碳家电!

4月7日,海尔美国与2010年上海世博会美国馆在上海签署赞助协议,正式成为2010年上海世博会美国国家馆官方赞助商。美国馆的主题是“拥抱挑战”,搭建了一个展现领先科技的全球化舞台,成为最吸引人的世博场馆。

同时,笔者也从家电卖场了解到,海尔的整套低碳家电凭借全球领先的低碳节能技术在市内卖场销售火爆,这对于市民来说,从今起咱老百姓也能用上“世博级”低碳家电了!

迎五一热销旺季,全球白电第一海尔受推崇

据悉,每年的“五一”是一个销

售旺季,加之世博会的开幕时间正好也是五一,所以各大商家都积极利用此次商机,提前备战,催生了“五一”销售旺季的提前到来。笔者在卖场中看到,各家电企业纷纷打出促销旗号,以此来吸引消费者的眼球。但在海尔展柜前,前来购买家电的消费者络绎不绝。其中,海尔推出的整套低碳家电受到了消费者的一致推崇,并成为高端家电消费的主力。

市内国美卖场经理告诉笔者,“现在市场上各商家都打出促销让利

的口号,海尔的方式不局限如此。现在消费者很理性,买家电青睐国际化的

低碳环保,海尔“世博级”家电独领风骚

目前,笔者在卖场了解到,不少家电企业也开始打低碳牌。海尔推出的整套低碳系列家电成为家电卖场的一道亮丽的风景:海尔无极变频冰箱、无氟变频空调、LED模卡电视、静音洗衣机、畅热热水器等低碳产品吸引着众多消费者的视线。

据了解,拥有“无级变频”技术的海尔变频冰箱,采用了环保无氟制冷技术,将绿色环保和节能实现了完

美匹配;海尔无氟变频空调则采用了更加高效的新型制冷剂,环保又节能;而海尔洗衣机的“S-D芯变频”技术又是行业独创,它能使电机没有碳刷的摩擦,真正实现“静音洗衣”。还有获得最佳推荐之星的海尔模卡LED电视,通过高效电源、LED冷光源等先进技术,节能达到40%,待机功率低于0.1W。如果全国用户使用海尔模卡LED电视,每周就能节省2亿度电!

对此,业内专家表示,本次世博会倡导全方位践行绿色低碳理念,作为海尔在美国的一个贸易公司,海尔美国和世博会美国馆的签约,是海尔

在汇聚全球领先科技的舞台上的精彩亮相。海尔所推出的“世博级”低碳产品,也是目前低碳经济背景下社会责任的一种体现。

据悉,拥有全球化资源优势的海尔搭建了全球化的生产、研发、营销和采购等平台,旨在成为引领全球家电发展的领跑者。据世界权威市场调查机构Euromonitor2009年底最新发布的全球家用电器市场调查结果显示:海尔品牌在大型白色家用电器市场占有率为5.1%,居全球第一,同时,海尔冰箱、海尔洗衣机分别以10.4%与8.4%的全球市场占有率,在行业中均排名第一。(阿伟)